

Podnikatelka z 16. patra

Hned po probuzení si Senior Zlatý Direktor **Mirka Bláhová (45)** – tak, jak ji to naučil kouč Oriflame – napíše tři věci, které ten den chce udělat. Dnes to byly rozhovor pro časopis, administrativní příprava wellness víkendu a podvečerní prezentace v Žatci.

Nevím, jak se jí podařilo zvládnout další dvě „priority“, ale na povídání byla perfektně připravená a dalo nemalou práci přebrat jí „otěže“ jeho řízení z rukou. Manažerka každým coulem, i když původním povoláním zdravotní sestra.

Babičky, kterým po škole čtyři roky v mostecké nemocnici nosila léky a vynášela mísy, jí svým: „Sestřičko, pámbu vám to vynahradí na dětech,“ jakoby předpověděly budoucnost. Má čtyři – Ládu (23), Davida (18), Kateřinu (17) a Moniku (10). Po dlouhé mateřské jí na pracovním úřadě nabídli kurz pro podnikatele. „Prý že jsem po dlouhé době doma zdegenerovaná,“ směje se Mirka. V té době ale byla dost na dně. Sama se třemi dětmi, bez práce, začala hledat cestu z bludiště problémů. Reagovala na letáček, který našla ve schránce – „Chcete si vydělat? Zavolejte!“

Zkusila nabízenou práci v přímém prodeji, kde se seznámila s Jardou, který byl rovněž bez práce. Před třemi roky své desetileté partnerství rodinné i pracovní (Jarda, přesněji jeho moravská rodina, ji přivedli k Oriflame a manžel je teď v její linii) stvrdili Ori-svatbou. Mirka měla krásné zelené dlouhé šaty (barva Oriflame), které šila „její direktorka“ z Ostrova nad Ohří Renata Brediková, původním povoláním dámská krejčová. Auto, které jí na Hipodrom v Mostě ke stanu Oriflame přivezlo, bylo také zelené s firemním znakem, hosty byly direktorky a manažerky s manžely a o svatbě se psalo v celosvětovém firemním časopise. „Na Hipodromu v Mostě děláme



„Můj vzor je topmodelka, která spolupracuje s Oriflame, Tereza Maxová – krásná, ale přirozená, sebevědomá, ale milá, nezávislá, ale pomáhající slabším,“ přiznává Mirka Bláhová.

prezentační akce, tohle byla liniová konference a hlavním bodem programu svatba. Chceme, aby lidi viděli, že Oriflame nejsou jen vůně, krémy a šminky, ale životní styl,“ říká Mirka.

„Na pracovním úřadě jsem se tehdy dozvěděla, že můžu získat dotaci z evropských fondů. Sepsala jsem podnikatelský záměr-projekt a po mnoha dohadováních jsem ji nakonec získala. Z peněz jsem pronajala a zařídila studio, nakoupila nábytek i počítač,“ ukazuje pyšně kolem sebe v 16. patře nejvyšší budovy v Mostě Mirka Bláhová. „Tady se nic neprodává a nenakupuje, sem lidi přijdou a my si s nimi povídáme.

Vyzkouší si aktuální sortiment, zjistí jak se nalíčit, poradím jim také jak s wellness koktejly zhubnout, skvěle vypadat a dobře se cítit. Zvu ženy i s manžely, aby pak neměly doma problémy, když je nějaká akce mimo – třeba dvoudenní školení, konference za odměnu apod. Pokud si pak chtějí pro sebe a rodinu něco koupit, mohou sami přes internet. Stanou-li se prodejci, zajistíme

školení, nebo si zvolí cestu růstu a zapojí se do týmu. Nikomu nic nevnučuju, nejsem jako pojišťovací agenti tady odvedle. Ti do lidí hučí, až jim udělají díry v hlavě.“

Tento způsob „svobodné nabídky“ se Mirce osvědčil. „V mé osobní linii je přes tisíc lidí, mám čtyři direktorky a studia jsou kromě Mostu i v Sokolově, Karlových Varech, Ostrově nad Ohří, Klášterci nad Ohří, Chomutově, Jirkově, Litvínově, Teplicích a Ústí nad Labem. A chceme otvírat další,“ rýsuje plány do budoucna. „Manžel Jarda mě vždy podržel, ale hodně známých nad podnikáním v Oriflame ohrovalo nos. I kanceláře mi tady pronajímali s nedůvěrou. Dnes realitky a firmy hledající lidem práci, které tu s námi na patře začínaly, neexistují - a my jsme tu pořád. Každé čtvrtletí posílám čtyřicet až padesát tisíc za DPH, tak se státu vyplatím,“ dokládá realisticky.

„Letos v srpnu jedu na týden na konferenci do Paříže, už vím, co si zabalím – každý den jiné šaty a boty, dvacet kilo mi nebude stačit,“ těší se Mirka, která už s Oriflame navštívila Athény a Řím. „Příští víkend strávím s patnáctičlenným týmem na wellness víkendu na Orlíku,“ říká Mirka a myslí přitom na to, že domluvený čas na rozhovor končí. „Už jsme letos na podobném víkendu byly v Mariánských Lázních. Plavaly jsme si v bazénu a já jim povídám: ‚Holky, uvědomujete si, že jsme teď v práci??‘“ ■

